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Общественный совет


[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 9
от 22.09.2017
время проведения 11:00

Заседания Общественного Совета
при ГУЗ «Тульская областная клиническая
психиатрическая больница № 1 имени Н.П. Каменева»


Председательствовал: Бабин В.П. 
Ответственный секретарь: М.Л. Ясный.
Присутствовали              
                                                       Антипова Н.М.
Гриднев Р.В.
                                                       Шамрай Л.В.,
                                                       Филатова Е.В.
                                                       Новосельцева Т.Н.,
                                             
                                                      Горбатенко Н.М.
                                                      Калькэ А.А.
 Курбатова О.А.
      
       Слушали: 
Бабин В.П.  (ко всем собравшимся): Сегодня мы собрались, что бы обсудить необходимость межведомственного взаимодействия с органами МВД в деле предупреждения общественно – опасных действий психически больных людей. 
Ясный М.Л. Предупреждение общественно опасных действий лиц, страдающих психическими расстройствами, является одной из ключевых задач современной психиатрии. Для этого диспансерной службой выделяется группа пациентов, находящихся на активном диспансерном наблюдении и на амбулаторном принудительном наблюдении и лечении у врача-психиатра. При этом необходимо учитывать зачастую непредсказуемый характер течения психического расстройства, внезапность возникновения даже у ранее здорового лица. Таким образом, в своей ежедневной практике медицинские работники сталкиваются с необходимостью обеспечения доступа к пациентам, не состоящим под диспансерным наблюдением, но представляющим опасность для себя и окружающих. Возникает необходимость оперативного взаимодействия с сотрудниками полиции в целях профилактики правонарушений со стороны пациентов.

 Бабин В.П.   Учитывая выше изложенное, предлагаем министерству здравоохранения Тульской области создать совместную комиссию УМВД и министерства здравоохранения Тульской области по вопросам взаимодействия при оказании помощи лицам, страдающим психическими расстройствами и расстройствами поведения. Заседание комиссии проводить ежеквартально с участием министерства здравоохранения Тульской области, представителей УМВД по Тульской области, главного внештатного специалиста – психиатра, сотрудников ГУЗ Тульской области. Целью работы комиссии поставить проработку вопросов оперативного межведомственного взаимодействия по предупреждению общественно – опасных действий и профилактики правонарушений пациентов.

Возражений, вопросов, замечаний и предложений не последовало.
      
Голосование: единогласно.

Председатель                                                                                   В.П. Бабин
исп. М.Л. Ясный 72-16-17
